## 26 июня 2023 г. состоялось заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по г. Москве по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов

1. Рассмотрена вторая часть материалов проверки, свидетельствующих о соблюдении федеральным государственным служащим в течение трех лет, предшествующих совершению коррупционного проступка, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

Ключевые детали: федеральный государственный служащий перед назначением на должность не представил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, как кандидат на должность, предусмотренную Перечнем должностей. В рассматриваемый период федеральный государственный служащий в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет выполнял работу без письменного уведомления непосредственного руководителя (начальника).

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято следующее решение:

- установить, что государственный служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов.

Решение принято открытым голосованием: за - 10, против - 0, воздержалось - 2.